

激
擎
盛
典

第九届激擎盛典 2018年度新民晚报汽车评选活动

第九届“激擎盛典”汽车评选活动即将拉开帷幕，投票日期为12月26日至2019年1月15日。十余个奖项，三十多台候选车型等您来选择。投票方式可进入新民网汽车频道 (auto.xinmin.cn) 或加入xMancar微信公众号参与。我们准备了精美车模、插卡音响等精美礼品，期待您的热情参与!




年度时尚车型



全新奔驰长轴距A级轿车是新生代豪华轿车细分市场中首款且唯一的长轴距车型，以超越时代的大胆前卫设计颠覆认知，开启了“新豪华主义”的潮流新序幕。



作为全球首款纯形面设计的主流SUV，名爵HS采用全球首用双色LED大灯、无级可调氛围灯、顶级BOSE音响系统、蒙氏香氛系统等激发荷尔蒙的设计，站在了时尚潮流尖端。



广汽丰田C-HR凭借飞翼式进气格栅、轿跑风溜背设计、回旋镖式尾灯等先锐颜值，营造出活力与年轻的形象。HMI人机交互系统、智行安全系统、全新的动力，为其时尚增添了科技魅力。

最受欢迎SUV



一汽-大众探岳采用了全新“锋·尚主义”设计理念，配备10.3英寸全液晶仪表、9.2英寸中控触摸屏、最新MIB人机交互系统、ACC3.0自适应巡航等功能，还实现了L2级自动驾驶功能。



作为斯柯达全新旗舰，柯迪亚克GT溜背的动感造型营造出运动美学的独特魅力，宣告了轿跑SUV时代的到来。充满科技感的座舱、出色的性能和精准的操控带来激情驾控体验。



东风悦达起亚新一代智跑专为中国市场量身打造，整车硬朗粗犷又不失精致时尚元素，配备了百度Duer OS互联系统、全景天窗、自动空调、空气净化系统等，拥有高性价比。

最受欢迎豪华品牌SUV



奔驰GLC L车型轴距增加了100mm，车身线条更加优雅，腰线更加流畅，并有效提升了后排舒适度，但卓越的驾控表现没有受到影响。新车内饰配置更加丰富，动力得到提升。



全新奥迪Q5L采用全新Q家族设计语言，拥有同级别最长的车身长度和轴距。奥迪虚拟座舱实现了真正意义上的人车互联，高、低功率调校的2.0L TFSI发动机，动力表现完美。



新一代宝马X5车身尺寸加大，内饰的设计和质感全面提升，车身轻量化更出色。首次装备的自适应双轴空气悬架，配合全新的底盘结构，使公路操控性和越野性能完美提升。

最受欢迎豪华品牌轿车



全新一代凯迪拉克CT6搭载革新的2.0T+10AT动力，全新驱动系统技术和移动互联智能科技，以及傲视同级的豪华驾乘空间和全方位的主被动安全策略，带来全面革新的新豪华体验。



作为豪华D级车新标杆，全新奥迪A8L同级独有的后排足底按摩座椅、LED后排可调节阅读灯、后排座位沉浸式3D音效等功能配置，表达了奥迪对于未来豪华趋势的理解与思考。



雷克萨斯全新ES前脸设计更加凶悍，内饰豪华氛围全面提升，12.3英寸中控显示屏、抬头显示、无线充电、马克莱文森音响等，以独具东方智慧的见解，诠释“后物质时代”下有温度的豪华。

最受欢迎紧凑型轿车



全新一代朗逸基于MQB平台打造，设计更时尚年轻，轴距增加，首次使用了1.5L全新自然吸气发动机。多媒体系统、电子手刹和自动驻车、后排空调出风口等配置力压竞争对手。



长安福特新一代福克斯通过外观套件、运动座椅等细节，以及全新悬架系统和高强度轻量化车身设计，加上全新的动力配置，带来更强的运动氛围，让极致的驾控体验触手可及。



广汽本田新一代凌派用跨级别的优势实现产品价值最大化。Honda在中国首次使用的后排中央扶手一体式多功能桌板，是同级车型绝无仅有的实用专属配置。